38 IX. Gesellschaftliches Gesamtprodukt und Nationaleinkommen
7. Struktur des Materialverbrauchs der Industriezweige
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1| Energie.....ccccooeverevvicucunnane 40,8 9,4 4,2 3,7 7,5 L5 1,5 0,9 0,7 43 1,8 0,9 2,0
2 | Bergbauerzeugnisse........... 324 19,1 | 158 7,7 160 09 0,7 0,6 0,5 3,9 0,9 0,7 2,3
3| Metallurgische Erzeugnisse 1,6 7,5 | 52,2 22| 10,1 | 20,4 | 21,3 88 | 11,8 | 56,5| 424 | 16,0 | 12,0
4| Chemische Erzeugnisse . . . 4,0 | 14,6 3,0 549 | 104 |V 5,0 7,4 8,0 5.4 4,7 7,8 7,8 7.8
5| Baumaterialien. 0,8 1,2 2,6 0,5 21,1 0,8 0,3 0,4 0,2 2,6 0,7 0,2 0,2
6| Schwermaschinenbau-
CIZEUGNISSE ..o 14| 11,5 1,8 0,4 2,1 | 16,9 3,0 99 | 254 2,0 0,2 1,3 0,9
7| Allgemeine Maschinenbau-
CIZEUGNISSE ..o 0,7 4,6 1,2 1,3 30| 13,5 | 24,7 | 11,2 | 16,1 3,7 6,2 2,3 52
8 | Fahrzeuge und Fahrzeug- *
1€ .o 0,1 2,2 0,2 0,3 0,7 0,6 1,2 | 257 0,1 0,4 0,2 0,1 0,2
9| Schiffbauerzeugnisse......... 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0
10| GuB- und Schmiedestiicke. 0,2 2,4 1,8 0,3 1,4 | 153 | 12,6 7,8 1,9 34 4,4 2,6 4,8
11| Metallwaren..........cccoeeeeenene 1.9 34 0,7 1,4 3,1 3,0 52 53 32 1,9 | 10,2 55 6,1
12| Elektrotechnische Erzeug-
NSSE v.vveveeereeeveeeeereenenenes 52 5,6 1,2 1,1 1,2 11,7 8,4 92 | 14,7 2,4 73 | 46,8 | 17,6
13| Feinmechanische und op-
tische Erzeugnisse.......... 0,1 0,4 0,2 0,2 0,1 0,7 1,5 0,7 0,7 0,1 1,1 1,0 | 21,6
14| Holzerzeugnisse, Kultur-
WATEN vvvvveeeveaeeeieaeaeans 0,8 2,4 0,3 0,6 1,5 0,9 1,2 1,0 3,8 0,5 3,5 2,4 4,0
15| Textilien......cocoevevvverrierennne 0,1 1,0 0,2 42 1,1 0,2 0,5 0,9 0,7 0,2 1,3 0,8 0,5
16 Bekleidunﬁ2 Wiische und
andere Naherzeugnisse . 0,1 0,7 0,2 0,2 0,3 0,1 0,2 0,1 0,4 0,2 0,5 0,1 0,2
17| Leder, Schuhe, Rauch-
WATEN <.vveveveeveveeeeeeeeeees 0,1 0,5 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,7 0,3 0,3 0,7 0,1 1,2
18| Zellstoff und Papier .......... 0,1 1,0 0,1 4,1 2,1 0,2 0,5 0,2 0,2 0,2 1,2 1,3 1,1
19| Polygraphische Erzeug-
NISSE wevveevereeveseeesereeneas 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3
20| Glas- und keramische /
Erzeugnisse .........cooveee. 0,1 0,2 0,3 1,2 1,9 0,4 0,8 0,7 0,6 0,6 0,9 3,1 2,9
21| Nahrungs- und GenuB-
mitte 0,1 0,3 0,1 39 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 0,2
22| Industrie zusammen........... 90,7 | 88,3 | 86,3 | 88,6 | 84,4 | 924 | 91,6 | 92,4 | 92,4 | 883 | 91,6 | 93,2 91,0
23| Land- und Forstwirtschaft 0,1 19| 02| 14| 08| 00| 01| 01| 00f 00| 01| 00| 01
241 Wasser, Altstoffe............... 0,1 1,0 3,0 0,5 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 2,9 0,2 0,1 0,4
25| Verkehrs- und Nachrich-
tenleistungen .................. 6,1 5,2 6,6 3,8 | 10,4 2.8 2,5 2,1 2,8 5,1 33 2,3 2,6
26 | Handel 30| 35| 39| 57| 41| 27| 39| 36| 30| 37| 30| 27| 41
27\ Nicht aufteilbar.................. _ - - x - L7 1,7 v L7 | - L7 17| 1,7
28 Zusammen | 100 1100 1100 1100 1100 1100 [100 1100 [100 1100 1100 1100 100




